Ofua 2°

2.1.
A) Aivovtal 800 Levyn otolxelwv:
o) 1gAr Kat 13Al,
B) 1sAr ko igNe
Y& moLo {eVyog Ta oToLXEla £XOUV TTAPOUOLEG (AVAAOYEC) XNILKEG LOLOTNTEG;
(uovada 1)
Na aLTLlOAOYrCETE TNV ATIAVTN 0T 00,
(uovadec 5)
B) 2to mapoakdtw Sldypappa mapouaotdletol mwe LETOBAAAETAL N SLAAUTOTNTA ULAG
ouciag X oTo vepo ot oxéon Ue Tn Bepuokpaocia. Na XapOoKTNPLOETE TNV EMOWEVN
MPOTACN WG owotn f AavBacuévn altloAoywvtag TNV anavinon oog:
«éva Slahupa mou €xel mapookevaotel StaAvovtag 12 g tng ouociag X os 100 g
vepoU Kot Bploketatl og Beppokpacia 30 °C eival akOPECTO. »

(uovadec 1+5)
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OEPMOKPAZXIA “C

2.2. Na OCUUMANPWOETE TIG XNULKEG €§LOWOELG (MPOIOVTO KOl OUVTEAEOTEG) TWV
TIOPOKATW aVILOPACEWV TIOU YivovTaLl OAEG.
a) Ca(OH),(aq) + HCl(aq) >
B) Ca(s) + ZnCl,(aq) >
v) HNOs(aq) + K,CO5(aq) -
(uovadec 9)
Na avadépete Tov AGYo moU yivovtal oL Tapamavw avildpacels B kat y.
(uovadec 4)



